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проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 
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євроінтеграції. 
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ВАЖЛИВІСТЬ РОЗВИТКУ ОСВІТИ ЯК ЕЛЕМЕНТУ МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІКИ 

 
Напевне, ніхто не стане заперечувати великий вплив освіти на світовий ринок. Спосіб 

життя людей, їхня роль як кваліфікованих працівників у кожній сфері промисловості, 

обізнаність населення в економічній галузі, подальша взаємодія різних сфер населення в 

локальній мікроекономіці та світовій макроекономіці – це все є результатами впливу 

освітнього рівня суспільства на міжнародну економіку.  

Так, важливим є вплив освіти на всіх етапах її застосування, наприклад, як кінцевого 

продукту зі своїми показниками використаних ресурсів, або, можливим також є  розгляд 

проміжного споживання з аналізом затрачуваних послуг, засобів, та ресурсів на момент 

впровадження певних змін до освітніх процесів. 

Для порівняння наведемо приклади освіти у Великій Британії та в Україні. За 

структурою освіти наша система схожа на британську, та проте має також і відмінності за 

рахунок наявності у другій, дошкільної та після середньої освіти.  

Окрім цього, навчання у Великій Британії розпочинається на рік раніше ніж у наших 

навчальних закладах, а якщо при цьому додати гнучкість навчання яке досягається за 

рахунок, як вже було попередньо зазначено, наявності більшої структури освіти, то на 

статистичному рівні зможемо побачити що учні та студенти котрі навчаються за 

британською програмою освіти мають більший вибір предметів саме за власними бажанням 

та хобі [1]. 

Завдяки цьому можна бачити що рівень визнання освіти у Великій Британії значно 

більший ніж в Україні. Воно й недивно, бо не дивлячись на те що наша країна приваблює до 

себе на навчання достатньо велику кількість іноземних студентів, все ж таки кількість 

іноземців котрі хочуть та приїздять навчатися у Сполучене Королівство значно більша [2]. 

Звідси й збільшенні інвестиції у навчання, та як наслідок загальне збільшення економічних 

показників у країні.  

Тому важливим є невпинний розвиток освіти в Україні, бо саме це допомагає не лише 

покращити загальну обізнаність та рівень життя у суспільстві, але і збільшити інвестиції 

направленні на розвиток освіти, оскільки це у свою чергу може допомогти покращити 

загальну економіку в державі.  

 

Список використаних джерел 

1. Юрченко Марія. Розвиток початкової освіти Великої Британії. Креативність 

особистості як фактор інноваційного розвитку суспільства: збірн. наук. праць. Вип.2. За ред. 

доц. В.В.Павленко. Житомир: ФОП Левковець Н.М., 2020.  188 с. С. 167-173.  

2. London Lifestyle Chronicles [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  

https://londonlifestyle.blog/2023/03/22/education-uk-and-ukraine/ (дата звернення 16.05.2025) 

3. Dmytrenko A., Furmanchuk O., Kravchenko O., Karpenko Ye., Koba O., John O. 

Aiyedogbon. Macroeconomic analysis and forecasting of foreign direct investment inflow: evidence 

from Ukraine. Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. № 6(47). 2022. 

P.66-76 

 

 

 


